

鲁能今晚主场迎战天津泰达

# 换帅如换刀 金贵要出招

本报讯(记者 胡建明) 只见新人笑,未见旧人哭。9月22日晚,当记者们走进山东省体育中心体育场时,部分热心的鲁能球迷正拿着鲁能新帅吴金贵的大幅画像在比划着什么。23日晚,鲁能泰山队将主场迎战天津泰达队,届时,吴金贵的画像将取代鲁能前任主帅滕卡特,悬挂在山东省体育中心体育场内。

由于之前杭州VS鲁能泰山队的比赛被延期进行,鲁能新帅吴金贵上任后,还从未带队打过一场正式比赛,此番主场迎战天津泰达队,是他执教鲁能泰山队的首秀。换帅如换刀,鲁能全队上下已经憋足了劲要在主场拿下天津泰达队,为新帅献上一份厚礼。之前,滕卡特每次赛前训练最多带20名队员,而且他还会把

一线队分为一队和预备队,两支足球队都是分开场地训练。而在22日的赛前训练中,吴金贵一下子把25名队员都带到了训练场,即便是有伤在身的队员,吴金贵也一并带上了。一眼望去,偌大的训练场,满眼都是鲁能球员,而吴金贵则站在场地中央,笑意盈盈地看着队员们训练。从这几天

的训练可以看出,虽然是新帅上任,可吴金贵并不想一下子就颠覆滕卡特时期的主力阵容。他除了要重用韩鹏之外,在其他位置上,并没有做太大的变动。在后防线上,依旧是王彤、汪强、杜威和苑维玮的组合,而中场则是安塔尔和西芒的组合,马塞纳埋伏在韩鹏身后偷袭,王永珀和高俊冈则分居两侧呼应。

如今的鲁能队内气氛要轻松了许多,不管是日常生活还是训练,将帅沟通要比以往顺畅了许多。在大战来临的时刻,吴金贵也极力营造一种和谐气氛。在22日的赛前发布会结束后,吴金贵一一与到场的媒体记者以及部分球迷握手致谢,在鲁能泰山队保级的关键时刻,吴金贵还是希望所有人都能全力支持自己的球队。

## 王濛一解禁就夺冠

新华社哈尔滨9月22日体育专电(记者 潘祺) 在22日举行的新赛季全国短道速滑联赛女子500米比赛中,解禁复出的名将王濛以绝对优势夺取冠军,现场冰迷们手举横幅高喊“谢谢你回来”。长春冰上基地选手魏继光则在前一天夺得男子1500米冠军后,当天继续发力摘得男子500米桂冠。女子500米比赛共进行了五轮激烈角逐。代表黑龙江省冰上训练中心出战的王濛始终采取率先起跑入弯战术,丝毫不给对手贴近身体的机会,尤其在前三轮比赛中,王濛全部以领先对手四分之一圈的优势完成比赛,表现得十分轻松。决赛中,王濛以44秒408的成绩夺取冠军,为自己的复出实现“开门红”。长春冰上基地选手

林悦和黑龙江省冰上训练中心选手范可欣分列第二、三位。当天的比赛是王濛解禁复出后参加的第一场正式比赛,吸引了众多冰迷关注,她的每一次出场都会引来大家的欢呼和掌声。冰迷们拿着玩偶和写有“谢谢你回来”等字样的横幅,为王濛现场助威。夺冠后的王濛频频向观众挥手致意,还俏皮地吐了吐舌头,与冰迷进行了热情互动。

▲王濛首次亮相便夺得冠军。  
►王濛的粉丝在场边密切关注比赛。  
新华社发

## 挑战滑水吉尼斯纪录 六次尝试均失利,今天继续冲击

本报讯 “万力·临沂皮革城杯”2012年美国艺术滑水世界巡演(中国·罗庄站)暨《正大综艺》吉尼斯世界纪录挑战赛,22日在风景秀丽的沂河水面上正式展开。作为今年首届中国沂河文化体育旅游节最重要的闭幕压轴活动,今天的吉尼斯世界纪录挑战吸引了当地众多人群的关注。可惜的是,来自中国的57名艺术滑水精英联手向新的水上叠罗汉世界吉尼斯纪录冲击时,6次尝试均未

能取得成功,只能遗憾地结束了首天的挑战,将悬念留在了23日。本次吉尼斯世界纪录挑战共包括两个内容,分别为挑战44人的4层水上叠罗汉和挑战30秒内尾波滑水360度空翻8次的世界吉尼斯纪录。值得一提的是,第一次不仅顺利起滑,而且还成功搭建起了4个4层叠罗汉,但滑行的距离不到200米这个硬性指标。(体讯)



## 吴金贵不惧魔鬼赛程

本报记者 胡建明

好事多磨。加盟鲁能之后,原本吴金贵带队打的第一场比赛是对阵老家杭州绿城,但因为中国足协更改赛程,首秀的对手变成了天津泰达。不仅如此,吴金贵还将迎来15天打5场比赛的严峻考验。或许是为了给队员们打气,现在只要一谈起鲁能即将迎来的“魔鬼赛程”,吴金贵就会平添些许斗志:“我们已经做好了应对困难的准备,我想说的是,魔鬼赛程不仅能激发出我们的战斗力,更能激发出我们的信心。这个赛程也没什么可怕的。”

关键时刻,能否应对好这一段时间的魔鬼赛程,将直接决定鲁能泰山队能否提前完成保级任务以及能否成功晋级足协杯决赛。当有记者请吴金贵谈谈这一段时间的比赛目标时,吴金贵很巧妙地回避了这个问题:“可以肯定的是,我们会取得比原来想象的还要好的成绩。”

而能否打好魔鬼赛程,23日晚上与天津泰达队一战将起到至关重要的作用,所以,很多人都认为,对鲁能泰山队来说,这场比赛没有其他的选项,只能全力争胜。

## 全国象棋联赛深圳站开赛 山东格力女外援首战告捷

本报深圳9月22日讯(记者 刘玮) 22日,全国国际象棋甲级联赛深圳站比赛开赛,齐鲁晚报旗下的山东格力队新引进的美女外援克鲁什旗开得胜,但山东队因为温阳和张继林的失利,最终不敌拥有两名强力外援的天津队。此次深圳站赛事共进行四轮角逐,联赛也进入竞争最为激烈中段,各队都在招兵买马积极备战,力图在竞争中占得先机。本站比赛共有12名外援登场

亮相,均取得了不俗的表现。首轮赛事山东格力遭遇新赛季发挥极佳的天津队,而且该队的一男一女两名外援也都实力强劲,从而给山东队造成了极大的困难。其中俄罗斯外援马拉霍夫后手击败温阳,亚美尼亚一姐达尼埃里扬先手击败张继林;此外刘庆南和马群分别后手战平卜祥志和赵骏。山东格力队唯一取胜的队员是美国外援克鲁什,她后手击败了天津老将宁春红,为山东队挽回一点颜面。天津队取得这场胜

利后已经是四连胜,并以积17分冲到积分榜的第一位。缺少了名将赵雪的北京队凭借男队员余洪涛和修德顺的出色表现,以3.5比1.5大胜江苏队。同样缺少了大将居文君的上海队也没有放慢前进脚步,他们以3.5比1.5大胜无锡队。这样,在11轮比赛结束也是半程联赛之后,积分榜排名前三位的是天津、北京、上海队,山东格力队暂排第六位。23日第12轮联赛,格力队将迎来强手北京队。

第17届山东国际教育展

# 起航留学之梦 扬帆2013

把握最新留学政策 制定最佳留学规划  
获取海外教育资源 体验最优留学服务

自2007年起,齐鲁晚报已连续举办16届国际教育展,近百所国外院校及数万名学生、家长参与其中。作为省内规模最大、影响最广、内容最全、口碑最好、人气最足的展会,5年间在学生、家长及国外院校间搭建起良好的沟通平台,帮助学子扬帆海外。

主办:齐鲁晚报  
承办:齐鲁晚报天一国际会展有限公司  
日期:2012年10月13日(周六)  
地点:济南万达凯悦三楼宴会厅  
时间:上午8:00—下午15:00  
展出范围:出国留学、移民、雅思、托福、小语种培训、出国金融  
咨询电话:0531-85196195 / 85196197 / 85196575